

# 中国长江三峡集团有限公司

## 感谢信

中国岩石力学与工程学会：

2020年6月29日，金沙江乌东德水电站首批机组正式投产发电，为中国共产党成立99周年献上生日贺礼。习近平总书记对此作出重要指示强调，乌东德水电站是实施“西电东送”的国家重大工程。希望同志们再接再厉，坚持新发展理念，勇攀科技新高峰，高标准高质量完成后续工程建设任务，努力把乌东德水电站打造成精品工程。要坚持生态优先、绿色发展，科学有序推进金沙江水能资源开发，推动金沙江流域在保护中发展、在发展中保护，更好造福人民。

值此乌东德首批机组投产发电之际，中国三峡集团向中国岩石力学与工程学会及学会各会员单位、全体会员表示衷心感谢！感谢长期以来对中国三峡集团改革发展的指导帮助，特别是在乌东德工程地质勘探、坝趾选择、大坝基础开挖加固、原型监测、地下厂房开挖加固、边坡治理等科技攻关方面给予的悉心指导和大力支持！

中国三峡集团与中国岩石力学与工程学会有着长期的良好

合作关系。对中国三峡集团所建设的三峡、向家坝、溪洛渡、白鹤滩和乌东德工程，学会多次组织岩石力学专家团队深入工程现场开展技术咨询，为解决国家重大工程建设中的岩石力学难题提供了强有力科技技术支持，也为推动我国水电工程技术进步做出了重要贡献。

中国三峡集团将深入学习贯彻习近平总书记对金沙江乌东德水电站首批机组投产发电作出的重要指示精神，坚持新发展理念勇攀科技新高峰，努力打造精品工程更好造福人民。衷心希望中国岩石力学与工程学会一如既往关心指导中国三峡集团改革发展！



2020年6月30日